Negative Zahlen Variante 6 Klasse: Datum:

Subtraktion bis 100 Blatt 47 Name:

@ a) (+45) - (-27) = b) (-29) - (#59) =
9 (8n) - (60) = Ve - ey =
e) (-37) - (+27) = ) (-35) - (-50) =

@ a) (+66) - (-21) = b) (-38) - (+61) =
c) (-81) - (-34) = d) (+23) - (-47) =
e) (-52) - (+25) = ) (-79) - (-96) =

@ a) ( +51) _ ( . 40) = b) ( - 23) - ( +52) =
9 (-60) - (-49) = Ve - cae =
e) (-43) - (+26) = 0 (-48) - (-69) =

@ a) (+70) - (-22) = b) (-39) - (+46) =
9 (92 - (1) = Ve - w2 =
©) (.s1) - (+43) = D (61 - (-100) =

O (+61) - (-36) = Ve - - -
©) - (-57) = -19 D (v2n) - (-21) =

)
o1
(o}

N

1
Il
(o]
\I
N
1

—~~
(0]
\l

N

Il
N
o

© www. Matheaufgaben.net = Mathe online ben + Arbeitsblatter fliir Mathematik zum Ausdrucken


https://www.matheaufgaben.net
https://www.matheaufgaben.net/mathe-online/
https://www.matheaufgaben.net/arbeitsblaetter/

Negative Zahlen Variante 6

Subtraktion bis 100 Blatt 47

@ a) (+45) - (-27) = 72 b) (-29) - (#59) = -88
c) (-87) - (-60) = -27 d) (+21) - (-41) = 62
e) (-37) - (+27) = -64 ) (-35) - (-50) = 15

@ a) (+66) - (-21) = 87 b) (-38) - (+61) = -99
c) (-81) - (-34) = -47 d) (+23) - (-47) = 70
e) (-52) - (+25) = -77 ) (-79) - (-96) = 17

@ a) ( +51) _ ( . 40) = 91 b) ( - 23) - ( +52) = oo
9 (-60) - (-49) = 11 Ve - ae) = s
®) (-43) - (+26) = 69, D RN

@ a) (+70) - (-22) = 92 b) (-39) - (+46) = -85
9 (92 - (-81) = 11 REC ORI C RS
©) (.51) - (+43) = o4 D (61 - (-100) = 39

O (+61) - (-36) = 87 P (-3 - (sa9) - -
© (-76) - (-57) = -19 Voeery - oy = sa
€) (-59) - = -87 " - (-87) = 40
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